

WSz – II.4.291.38.2019

Tarnobrzeg, dn. 03.07.2019 r.

## INFORMACJA O ZMIANIE OGŁOSZENIA O ZAMÓWIENIU

### Sprostowanie

### Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

### Dostawy

#### Informacje do zmiany lub dodania

##### I. Przyczyna zmiany

Modyfikacja pierwotnej informacji podanej przez instytucję zamawiającą

##### II. Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu

###### 1. Numer sekcji: IV.2.2

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Termin składania ofert lub wniosków o dopuszczenie do udziału

###### Zamiast:

Data: 25/07/2019

Czas lokalny: 10:00

###### Powinno być:

Data: 29/07/2019

Czas lokalny: 10:00

###### 2. Numer sekcji: IV.2.7

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Warunki otwarcia ofert

###### Zamiast:

Data: 25/07/2019

Czas lokalny: 10:15

###### Powinno być:

Data: 29/07/2019

Czas lokalny: 10:15

Data wysłania niniejszego ogłoszenia:

03/07/2019 (dd/mm/rrrr)

**DYREKTOR**

*Wiktoria Stasia*